

ЦМОиСТ принял участие в форуме «Современные системы безопасности — Антитеррор»

24–25 мая Красноярск стал местом проведения XIII Всероссийского специализированного форума «Современные системы безопасности — Антитеррор» при поддержке правительства РФ и Национального антитеррористического комитета. ЦМОиСТ проявил интерес к работе форума, выступил слушателем пленарного заседания и участником конференции в рамках мероприятия.



Лейтмотивом форума стала идея вовлечения всех представителей и сфер гражданского общества в активное противодействие терроризму в нашей стране и в нашем регионе. Основные вопросы, на которые могут и должны обратить внимание образовательные учреждения, связаны с воспитанием и образованием молодёжи и проблемами мигрантов.

В вузах по всей России с каждым годом растёт количество иностранных студентов, Красноярск не исключение. Кроме того, за последнее время возросло число студентов из стран Ближнего Востока и Северной Африки. Эти регионы являются наиболее напряжённым с точки зрения распространения экстремистской идеологии. Как отмечалось во многих выступлениях в рамках форума, **одной из основных причин появления экстремистских настроений является подавленное состояние молодёжи, разочарование и непонятность окружающими.** Именно такие молодые люди часто попадают под негативное влияние вербовщиков, распространяющих запрещённую информацию через Интернет.

Приехавшая на обучение иностранная молодёжь часто испытывает адаптационный стресс, бытовые сложности и языковые проблемы с коммуникацией. В связи с этим в **ЦМОиСТ СФУ несколько месяцев назад начал проводить тестовый мониторинг эмоционального состояния иностранных слушателей** с целью выявления стрессовых состояний и проблем с адаптацией.

Также на форуме была отмечена необходимость толерантного отношения к представителям разных национальностей и религиозной принадлежности, находящихся в России, так как именно за пределами родины происходит обострение религиозных чувств и зачастую агрессивное противопоставление себя остальному обществу. Данная ситуация представляет особую опасность, если речь идёт об экстремизме и терроризме.

ЦМОиСТ СФУ планирует дальнейшее наблюдение за психо-эмоциональным состоянием обучающихся, содействие их адаптации и укрепление межнациональной дружбы и толерантности.

[Центр международного образования и сертификационного тестирования СФУ](#), 29 мая 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18931>